
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

Сценічне мистецтво 

галузі знань В Культура, мистецтво та гуманітарні науки 

спеціальності В6 Перформативні мистецтва 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

 

Подана на рецензування освітньо-професійна програма Сценічне 

мистецтво підготовки магістрів за спеціальністю В6 Перформативні 

мистецтва галузі знань В Культура, мистецтво та гуманітарні науки, яка 

впроваджується у Навчально-науковому інституті культури і мистецтв 

Сумського державного педагогічного університету імені А .С. Макаренка, 

розроблена у відповідності з нормативними документами підготовки 

здобувачів другого (магістерського) рівня. 

Означена освітньо-професійна програма забезпечує підготовку творчих 

фахівців, здатних розв’язувати складні спеціалізовані задачі у сфері 

сценічного мистецтва із застосуванням теорій та методів мистецтвознавства, 

театральної педагогіки, психології творчості, культурології. 

Структура рецензованої освітньо-професійної програми відзначається 

послідовністю, обґрунтованою розробкою та логічним визначенням її 

компонентів і результатів навчання у відповідності з нормативно-правовим 

забезпеченням освітньої діяльності, вимогами МОН України, а також з 

урахуванням рекомендацій стейкхолдерів. 

Освітні складові, які реалізуються в освітньо-професійній програмі 

підготовки магістрів за спеціальністю В6 Перформативні мистецтва, яка 

впроваджується в Сумському державному педагогічному університеті імені 

А. С. Макаренка, ґрунтуються на методологічних концепціях, які 

передбачають багатоаспектне застосування міждисциплінарного та 

полікультурного підходів задля розвитку системи загальних та фахових 

компетентностей здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти. 



Водночас поряд із ґрунтовністю рецензованої освітньо-професійної 

програми висловлюємо побажання, яке могло б позитивно вплинути на 

процес підготовки магістрів: розширення переліку освітніх компонентів 

такими, предметом яких були б історичні аспекти розвитку перформативних 

мистецтв, зокрема, в Україні. 

Рецензована освітньо-професійна програма Сценічне мистецтво за 

спеціальністю В6 Перформативні мистецтва галузі знань В Культура, 

мистецтво та гуманітарні науки відзначається логічною структурою на основі 

використання системного підходу до її компонування, що дає можливість 

сформувати компетентності необхідні для досягнення визначеної мети та 

завдань, а також результатів навчання. Освітньо-професійна програма 

Сценічне мистецтво підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня 

вищої освіти рекомендується для подальшої реалізації в Сумському 

державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка. 
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